

Ey Swayel. 早上好!

今天是 12 月 7 号,我想提供一些更新信息,关于向学校发布新冠病毒通知的规定方面的 一些变化。首先要说的是,有哪些变化?过去,不管什么时候学校出现了病例,整个学校 将收到一份通知信,称之为早期曝露通知。就此,我们有两个问题随之而来:1、人们想 知道,这是否会影响到我本人或我的孩子?2、什么时候会结束?当追踪接触者的程序完 成后,我会知道吗?因此,就有了一些变化。面对信息披露不足的情况及以上这些问题, 菲沙卫生局现在做出了一些调整。因此,我们现在将见到三种形式的信。将会出现"曝露 信","非曝露信"及"学校公告"。情形将会是这样的:如果一宗新冠病例与某个特定的班级 有关,该班级将收到曝露通知信,这意味着您可能与某位新冠检测阳性患者有过接触。整 个学校将收到一封非曝露信,说明您并没有曝露于病毒之下。大家需要知道,此时接触者 追踪过程还在进行。一旦追踪完成,菲沙卫生局将发布消息,称之为学校公告。学校公告 会告诉大家,接触者追踪已经完成,该案已经结束。因此,这是很大的改变。为什么他们 又会这样做呢?我们总是听人说,他们想知道究竟哪个班级或哪个学习小组出现了阳性病 例。这将会辨识出班级中的某些人,同时告诉学校的其他人他们没有直接受到影响。学校 出现过病例,但并不包括您。同时它还提醒大家,对接触者的追踪一直在进行中。但是学 校公告将结束这一切,它让大家知道,追踪已经完成,人们基本上可以解除对该特定案例 的戒备。所以,这是一大改变,真正有利于我们的改变。

如果您的学校出现了病例,您将会开始见到这些不同类型的信。对于我们的临时职工,我们还有些工作要做,比如,我们如何能够保证通知到了我们的代课老师,或其他与该班级有接触的成年人。我们如何保证在通知其他班级的同时,以相同的方法来通知他们?

最后,还是要提醒大家,基本常识很重要。我们都有责任在离开学习小组、身处公共区域、在走廊过道跟随人流时保持身体距离,勤洗手,不触摸自己的脸部,以及每天做好健康检查等。如果您生病了,或出现症状,请不要让孩子来上学,或者如果您是成年人,请不要到学校来。当您离开学习小组来到走廊过道及公共区域时,请戴上口罩。当您在移动过程中,请按照指南的要求戴好口罩。这是一整套的预防措施,光是做好一点没办法帮助



我们控制住新冠病毒的蔓延。这要求我们所有人都要注意各项细节。那么,就请大家留意这些新的曝露通知信吧。

请大家保重,注意身体。还有两周就放假了。

Hy'ce:pka. 祝安康!